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產 能 規 劃

?產能規劃的重要性

?產能的定義與衡量

?影響產能的因素

?資源需求規劃時應該考慮之因素

?資源需求規劃的步驟

?資源需求規劃方案的評估技術

?產能規劃
1粗估產能規劃
1粗略產能需求規劃
1產能需求規劃
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產 能 規 劃

?產能：

1係指一個生產單位於現有的內在資源以及
外在因素下，在某個生產時間內所能負荷

的生產上限，亦即生產單位的最大產出率

?產能規劃：

1係指組織機構檢視目前產能是否足以應付
未來市場需求之變動。倘若產能過剩時，

則需思考如何處置過剩產能；反之，倘若

產能不足時，則需思考評估擴充產能之可

能性，而這一連串的活動即是產能規劃
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產 能 規 劃

資源需求規劃
RRP

粗估產能規劃
RCCP

產能需求規劃
CRP

生產規劃

主生產排程

物料需求規劃

長期

中期

短期
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產 能 規 劃

增加設施
增加需要長前置時間的設備

工作排程
資源調度
設備安排

外包
添購設備
增班

增加人手
運用或建立存貨

長程規劃

產能異動

中程規劃

短程規劃

產能運用
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產 能 與 經 濟 規 模

每 天 產 出 數 量

平

均

單

位

成

本
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產 能 與 經 濟 規 模

每 天 產 出 數 量

平

均

單

位

成

本

250 件
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產 能 與 經 濟 規 模

每 天 產 出 數 量

平

均

單

位

成

本

250 件
500 件
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產 能 與 經 濟 規 模

每 天 產 出 數 量

平

均

單

位

成

本

250 件
500 件

經濟規模
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產 能 與 經 濟 規 模

每 天 產 出 數 量

平

均

單

位

成

本

250 件
500 件

750 件

經濟規模
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產 能 與 經 濟 規 模

每 天 產 出 數 量

平

均

單

位

成

本

250 件
500 件

750 件

經濟規模 不經濟規模
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產 能 與 經 濟 規 模

平平
均均
產產
出出
的的
單單
位位
成成
本本
($) ($) 

單位時間的產出數量單位時間的產出數量

最佳的操作水準最佳的操作水準

經濟經濟
規模規模

不經濟不經濟
規模規模
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為 什 麼 要 做 產 能 規 劃

?用來評估是否要調整機器設備或人員數量

的參考依據

?用來評估是否需要尋求代工或外包合作伙

伴的參考依據

?用來評估是否能夠承接訂單的參考依據

?用來評估訂單是否能夠如期完成的參考依

據
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產 能 規 劃

?產能規劃的基本課題：

1需要何種產能？

1需要多少產能？

1何時需要該產能？
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產 能 規 劃 的 重 要 性

?產能是決定一個組織機構規模能力大小

的主要因素

?產能是營運成本中重要的函數變數之一

?產能會影響其他作業成本，如折舊成本

?產能投資是對於資源設備做承諾，因此

一旦決策要更改時必定要付出相當的代

價
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產 能 的 定 義 與 衡 量

?設計產能：

1在理想狀況下所能達到的最大產出，所以
又稱為理想產能。也就是說，在機器不會

故障、原物料不會短缺以及沒有不良品的

狀況下之產出

?期望產能：

1將產品組合、排程因素、機器維修以及品
質不良等因素考慮之後，期望的最大產

出，通常亦稱之為有效產能
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產 能 的 定 義 與 衡 量

?實際產出：

1實際達成之產出，由於管理上之問題，因此通常會

比期望產能少

效率
實際產出

期望產能

利用率
實際產出

設計產能

 =  

 =  
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範 例 說 明

?已知某汽車生產工廠的設計產能為每天
2200 輛；期望產能為每天 2000 輛；實際
產出則是每天 1800 輛，試計算該工廠的
效率與設備之利用率為何？

解：

效率
實際產出

期望產能

利用率
實際產出

設計產能

 =   =  1800
2000

 =  90%

 =   =  1800
2200

 =  81.82%
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影 響 產 能 的 因 素

?設施因素：

1設備設計

1廠址

1工廠佈置

1環境

?產品因素：

1設計

1產品組合
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影 響 產 能 的 因 素

?製造流程因素：

1製程順序

1途程選擇

?人為因素：

1工作內容 1工作設計

1訓練與經驗 1激勵

1補償 1學習曲線

1出勤 1流動率
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影 響 產 能 的 因 素

?生產作業因素：

1排程 1設備維修

1物料管理 1品質管理

1運輸物流

?外部因素：

1產品標準 1安全規定

1工會要求 1環保要求

1法令規章
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資源需求規劃時應該考慮之因素

?在設計系統時必須預留產能變化之彈性

?產能改變時必須做整體性之考量

?產能改變時亦需針對相關的事宜作研究

?產能改變時應該儘量平滑化

?求取組織機構最適當之生產水準
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資 源 需 求 規 劃 的 步 驟

?預測未來的需求量

?決定未來產能的規模

?針對不同資源需求規劃發展可行方案

?設定衡量之評估指標

?評估方案

?選擇方案並加以實施
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資源需求規劃方案的評估技術

某工廠開發生產三種產品（分別為甲、

乙、丙），其中某項製程中可採用的機器

分別有A、B、C三種廠牌。一年工作 250 
天，每天工作 8 小時，其他相關資料如
下。試問在這種環境條件下，應該採購何

種廠牌機器以及機器的數量？
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資源需求規劃方案的評估技術

產品 年度需求量

產品甲 2000單位
產品乙 1000單位
產品丙 3000單位

每單位標準加工時間（小時）

機器廠牌 機器單價 產品甲 產品乙 產品丙

A 廠牌機器 $30,000 5.0 4.0 3.5
B 廠牌機器 $50,000 3.0 2.5 1.8
C 廠牌機器 $80,000 2.0 1.8 1.0
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資源需求規劃方案的評估技術

?壹、如果限制只能購買單一廠牌機器時
1每一部機器一年可工作的時數為

250×8.0 = 2000 工作小時
1若採用 A 廠牌機器時，每年一共需要

2000×5.0 + 1000×4.0 + 3000×3.5  = 24500 工
作小時

1因此一共需要 A 廠牌機器 13 部
1若採用 B 廠牌機器時，每年一共需要

2000×3.0 + 1000×2.5 + 3000×1.8 = 13900 工
作小時

1因此一共需要 B 廠牌機器 7 部



J清雲科技大學工業管理系

J Copyright 2011 周富得

資源需求規劃方案的評估技術

1若採用 C 廠牌機器時，每年一共需要

2000×2.0 + 1000×1.8 + 3000×1.0 = 8800 工作小時

1因此一共需要 C 廠牌機器 5 部

?若採用 A 廠牌機器時，需投資 $390,000

?若採用 B 廠牌機器時，需投資 $350,000

?若採用 C 廠牌機器時，需投資 $400,000

==> 決策採購 B 廠牌機器 7 部，一共需要投資
$350,000
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資源需求規劃方案的評估技術

?貳、如果可以採購混合廠牌機器時

1混合整數規劃模式：

ð假設 A 廠牌機器購買 X 台

ð B 廠牌機器購買 Y 台

ðC 廠牌機器購買 Z 台

ð假設產品甲使用 A 廠牌機器生產 A1單位

ð假設產品甲使用 B 廠牌機器生產 B1單位

ð假設產品甲使用 C 廠牌機器生產 C1單位
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資源需求規劃方案的評估技術

ð假設產品乙使用 A 廠牌機器生產 A2單位

ð假設產品乙使用 B 廠牌機器生產 B2單位

ð假設產品乙使用 C 廠牌機器生產 C2單位

ð假設產品丙使用 A 廠牌機器生產 A3單位

ð假設產品丙使用 B 廠牌機器生產 B3單位

ð假設產品丙使用 C 廠牌機器生產 C3單位
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資源需求規劃方案的評估技術

目標函數：（投資金額最小化）

Min Z = 30000X + 50000Y + 80000Z
限制式：

生產數量的件數：

A1 + B1 + C1 = 2000
A2 + B2 + C2 = 1000
A3 + B3 + C3 = 3000
工作時數的限制：

5.0A1 + 4.0A2 + 3.5A3 <= 2000X
3.0B1 + 2.5B2 + 1.8B3 <= 2000Y
2.0C1 + 1.8C2 + 1.0C3 <= 2000Z
所有變數均為正整數



J清雲科技大學工業管理系

J Copyright 2011 周富得

資源需求規劃方案的評估技術

?採用 A 廠牌機器七部，需投資 $210,000

?採用 B 廠牌機器一部，需投資 $50,000

?採用 C 廠牌機器一部，需投資 $80,000

?一共需要投資$340,000
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啟 動 L I N G O  的 方 式
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L I N G O   的 啟 始 畫 面
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撰寫 L I N G O  模式的畫面
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L I N G O  模式求解的畫面
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啟 動 I L O G 的 方 式



J清雲科技大學工業管理系

J Copyright 2011 周富得

I L O G 的 啟 始 畫 面
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I L O G 建 立 模 式 的 步 驟
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I L O G 建 立 模 式 的 步 驟
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I L O G 建 立 模 式 的 步 驟
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I L O G 建 立 模 式 的 步 驟
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I L O G 建 立 模 式 的 步 驟
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I L O G 建 立 模 式 的 步 驟
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執 行 I L O G 模 式

執行求解
的按鈕
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執 行 I L O G 模 式

執行結果
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資源需求規劃方案的評估技術

1
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能

決策樹
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資源需求規劃方案的評估技術

小量需求

1
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

大量需求

大量需求

決策樹
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資源需求規劃方案的評估技術

小量需求

不擴充產能

擴充產能1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

大量需求

大量需求

決策樹
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資源需求規劃方案的評估技術

小量需求

機率值為 0.4 不擴充產能

擴充產能1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6

決策樹
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資源需求規劃方案的評估技術

$70

$220

$40

小量需求

機率值為 0.4 不擴充產能

擴充產能
$135

$90

1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6

決策樹
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資源需求規劃方案的評估技術

決策樹

$70

$220

$40

小量需求

機率值為 0.4 不擴充產能

擴充產能
$135

$90

1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6
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資源需求規劃方案的評估技術

決策樹

$70

$220

$40

小量需求

機率值為 0.4

$135$135

不擴充產能

擴充產能
$135

$90

1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6
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資源需求規劃方案的評估技術

$70

$220

$40

$109$109

小量需求

機率值為 0.4

$135$135

不擴充產能

擴充產能
$135

$90

1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6

決策樹
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資源需求規劃方案的評估技術

$70

$220

$40

$148$148

$109$109

小量需求

機率值為 0.4

$135$135

不擴充產能

擴充產能
$135

$90

1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6

決策樹
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資源需求規劃方案的評估技術

決策樹

$70

$220

$40

$148$148

$109$109

小量需求

機率值為 0.4

$135$135

不擴充產能

擴充產能
$135

$90

1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6
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資源需求規劃方案的評估技術

決策樹

$70

$220

$40

$148$148

$109$109

$148$148

小量需求

機率值為 0.4

$135$135

不擴充產能

擴充產能
$135

$90

1

2
小規
模擴
充產
能

大規模擴充產能
小量需求

機率值為 0.4

大量需求

機率值為 0.6

大量需求

機率值為 0.6
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資源需求規劃方案的評估技術
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機率值為 0.4
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大量需求
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決策樹
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產能規劃時所需具備的資料

?訂單或工作命令單

?生產途程

?零件料表 (BOM)

?加工時間

?料況

?機器設備與人員的狀況

?外包或代工伙伴的處理狀況
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生 產 系 統 的 產 能 決 定

?由瓶頸機台的產能來決定整個生產系統的
產能

投料
每小時生產

1000 個
每小時生產

800 個
每小時生產

3000 個
成品

瓶頸產能決
定整個系統
產能
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粗 估 產 能 規 劃

?屬於中期規劃階段，與主生產排程互動

?計算簡單，但是不精確

?沒有考慮作業途程 Offset 的因素

?通常是用來估算機器設備與人員所需數量

的參考
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粗 估 產 能 規 劃

?範例：
1某工廠目前主要生產 A 與 B 兩種產品
1 A 產品生產一個所需的總工時為 0.95 小時
1 B 產品生產一個所需的總工時為 1.85 小時
1工時的詳細資料如下：

1主生產排程資料如下：

X Y Z
A 0.30 0.45 0.20 0.95

B 0.65 0.40 0.80 1.85

機                        台
合計工時產品種類

10月4日 10月5日 10月6日

A 33 40 37

B 17 13 28

產品種類
日                        期
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粗 估 產 能 規 劃

?產能負荷：

10月4日 10月5日 10月6日

X 20.95 20.45 29.30

Y 21.65 23.20 27.85

Z 20.20 18.40 29.80

合計 62.80 62.05 86.95

機台種類
日                        期
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粗 估 產 能 規 劃

?假設 X 機器總共有 3 台，每天工作 8 小
時，產能負荷圖如下：

10月04日 10月05日 10月06日

產能

時間

24.0
20.95 20.45

29.30
產能
不足
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粗 略 的 產 能 需 求 規 劃

?屬於短期規劃階段，與物料需求規劃互動

?計算簡單，但是不精確

?沒有考慮作業途程 Offset 的因素

?通常是用來估算機器設備與人員所需數量

的參考
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粗 略 的 產 能 需 求 規 劃

?範例：
1某工廠目前主要生產 A 與 B 兩種產品
1生產排程資料如下：

1生產途程與零件料表 (BOM) 資料如下：

10月4日 10月5日 10月6日

A 需求量 35 30 40

B 需求量 25 30 20

產品種類
日                        期

A * 1
W100

C * 1
W200

D * 1
W200

G * 1
W300

B * 1
W100

D * 1
W200

E * 2
W200

F * 2
W200
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粗 略 的 產 能 需 求 規 劃

1生產加工時間

零組件 工作機台 標準 整備 平均分攤 每件加 單件合計

名稱 名稱 批量 時間 整備時間 工時間 加工時間

A W100 40 2.0 0.050 0.025 0.075
B W100 20 1.0 0.050 1.250 1.300
C W200 40 2.0 0.050 0.575 0.625
D W200 50 2.0 0.040 0.175 0.215
E W200 100 2.0 0.020 0.350 0.370
F W200 100 2.0 0.020 0.500 0.520
G W300 50 2.0 0.040 0.450 0.490
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粗 略 的 產 能 需 求 規 劃

?產能計算

600.1940490.0)0610( 300
700.1430490.0)0510( 300
150.1735490.0)0410( 300

300.94420520.0220370.0                          
20215.040215.040625.0)0610( 200

250.116430520.0230370.0                          
30215.030215.030625.0)0510( 200

275.105425520.0225370.0                          
25215.035215.035625.0)0410( 200

000.2920300.140075.0)0610( 100
250.4130300.130075.0)0510( 100
125.3525300.135075.0)0410( 100

=×=
=×=
=×=

=××+××+
×+×+×=

=××+××+
×+×+×=

=××+××+
×+×+×=

=×+×=
=×+×=
=×+×=

日月

日月

日月

日月

日月

日月

日月

日月

日月

W
W
W

W

W

W
W
W
W
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粗 略 的 產 能 需 求 規 劃

10月4日 10月5日 10月6日

W100 35.125 41.250 29.000

W200 105.275 116.250 94.300

W300 17.150 14.700 19.600

機台種類
日                        期
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產 能 需 求 規 劃

?屬於短期規劃階段，與物料需求規劃互動

?計算精確

?有考慮作業途程 Offset 的因素

?通常是用來估算機器設備與人員所需數量

以及訂單完成時間
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產 能 需 求 規 劃

?範例：
1某工廠目前主要生產 A 與 B 兩種產品
1生產排程資料如下：

1生產途程、作業時間與零件料表資料：

10月4日 10月5日 10月6日

A 需求量 15 20 15

B 需求量 20 15 15

產品種類
日                        期

A * 1
W100

C * 1
W300

D * 1
W200

G * 1
W200

0.25小時

前置時間一天

0.20小時

0.15小時

0.12小時

前置時間一天

B * 1
W100

D * 1
W200

E * 2
W200

F * 2
W200 0.10小時

0.16小時

0.03小時 0.04小時

前置時間一天前置時間一天
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產 能 需 求 規 劃

10月02日 10月03日 10月04日 10月05日 10月06日
A(A):0.25*15=3.75 A(A):0.25*20=5.00 A(A):0.25*15=3.75
B(B):0.10*20=2.00 B(B):0.10*15=1.50 B(B):0.10*15=1.50
一共5.75小時 一共6.50小時 一共5.25小時

A(G):0.12*15=1.80 A(G):0.12*20=2.40 A(G):0.12*15=1.80
A(D):0.15*15=2.25 A(D):0.15*20=3.00 A(D):0.15*15=2.25
B(D):0.16*20=3.20 B(D):0.16*15=2.40 B(D):0.16*15=2.40
B(E):0.04*20*2=1.60 B(E):0.04*15*2=1.20 B(E):0.04*15*2=1.20

B(F):0.03*20*4=2.40 B(F):0.03*15*4=1.80 B(F):0.03*15*4=1.80
一共4.20小時 一共11.25小時 一共10.20小時 一共5.85小時

A(C):0.20*15=3.00 A(C):0.20*20=4.00 A(C):0.20*15=3.00
一共3.00小時 一共4.00小時 一共3.00小時

W300

W200

機台
日                                     期

W100



J清雲科技大學工業管理系

J Copyright 2011 周富得

課 程 講 授 完 畢
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